

КРУТНОЕ ДЕЛО ТРУДОУЩИХСЯ

СОВЕТСКИЙ народ, руководимый партией Ленина—Сталина, строит свою разностороннюю, демократическую и обильную материальную культуру, суровую и обильную экономическую, обостряя международную политическую обстановку, в обстановке исключительного обострения международной политической обстановки, в обстановке исключительного обострения международной политической обстановки.

Войдя вперёд в список отставных дольщиков на XVIII съезде ВКП(б), что, несомненно, даже небольшая война, некая агрессия где-либо в отдалённом уголке мира, представляется опасней для мирового блага страны. Тем более серьёзную опасность представляет собой возможность возникновения войны, успешная или нет, в свою очередь более патетическую милитаризацию населения Азии, Африки, Европы.

Наша страна последовательно проводит политику мира. Мы не только войны, но мы не боимся угрозы и готовы в любую минуту отступить на удар поджигателей войны двойным и тройным сокращением ударом.

Но для того, чтобы разгромить врага, необходимо иметь на первом в мире вооружённом фронте, какой бы то ни было, такую же нашу партию держать в состоянии мобилизованной готовности перед лицом опасности военного извращения, чтобы избежать «саушничества», которое фактически является извращением, когда не может наступить на врага» (Сталин).

На нашем заводе с каждым днём ширится оборотная работа. Сейчас в цехе работает 28 кружков ПВХО. В первом преисполнительном цехе было организовано 47 кружков ПВХО. Завод имеет прекрасную армию активистов оборотной работы, которая работает не покладая рук. Инструктор тов. Давыдов за последние время подготовил 63 значка ПВХО. Сейчас они являются уже в основном помощниками на оборотной работе. В многолюдном цехе активисты товарищи Суков и Милова давно руководят кружками ПВХО. Они вывели на один десяток значков.

Однако оборотная работа на заводе все еще не получила должного развития. В старотрубном цехе, например, организованная работа является жалким существованием. Никакой работы в области оборотного дела не производится и в старотрубном цехе.

Нужно поставить дело так, — сказал на XVIII съезде ВКП(б) тов. Ворошилов, — чтобы работа создавалась по существу работа общенародно-массовой работы, чтобы всякий член организации имел возможность в любой момент стать членом, который организовал занятия».

Неустанным укреплением оборотной работы — кровной лески всех партийных и профессиональных организаций, всех партийных и профессиональных бойцовщины.

Встретим Первое Мая стахановскими победами!

В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ

В недавнем прошлом наша смена выдалась отставшей. Кады были нередко томящиеся, не привнесшие и производственной дисциплины. Немало пришлось полагаться на себя, чтобы восполнить их, доложить с позорным отставанием.

Развернувшееся в феврале социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б) затронуло и коллектив нашей смены. Борьба за выполнение предельно высоких обязательств, мы стали ежедневно перекрывать норму. Особенно хорошо работали в дни XVIII съезда. Воодушевленный докладом вождя, коллектив смены выдал мартовскую программу на 169,3 проц.

Соревнование еще больше стимулировало нашу коллективу, побуждало на новые победы. В социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки мы шаг за шагом плечем к плечу с передовыми сменами, выполняли планы из 119—115 проц. Особенно высокие показатели добились стахановцы — старщики и кузнецы т. т. Тагунов, Шведев, Лелеухов А. Кузницын, Коричнев и Лелеухов Ф. Они ежедневно выполняли новые нормы на 140—175 проц.

Смена готовит производственные подвиги первому Мая. План апреля мы решили выполнять на 110 проц.

А. Баладин
Бригадир смены главного отдела физического цеха



На снимках (слева направо): мастер металлургического цеха, награжденный медалью «за трудовые успехи» А. Д. Тагунов, сварщик—стахановец старотрубного цеха тов. Гимфев и мастер переводной смены золотого отдела старотрубного цеха тов. Сивков.

Первенство за собой закрепим

Наша смена вышла в число передовых по ходуному отделу старотрубного цеха Коллектива с большими энтузиазмом выполняли социалистические обязательства в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки. Помышленные новые нормы не только выполняются, но и перевыполняются. Вместо 44 тонн смена дает от 62 до 69 тонн высококачественных труб.

Замечательных результатов добились обреченки ставтисовы тт. Лабазов и Кошкин. При норме в 625 штук труб они обречают за смену по 900 и больше штук. Основа новых стахановских норм обреченки тов. Волосенкин. Вместо 610 штук труб он дает по 830 труб. Нарезчик тов. Цивелев выполняет за смену по полторы — две нормы.

Образцово работает с производством тов. Обласкин. При задании в 720 штук труб

он отспрессовывает за смену по 1200 труб.

Успехи сменя — результат упорной работы всего коллектива, горящего единым желанием закрепить за собой первенство в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

У нас в смене есть две работницы, невыполняющие нормы производственных норм — это тт. Храмова и Киришнина. Они нуждаются в конкретной помощи лучших стахановцев. При организации стахановских школ отставшие работницы сумеют успешно ликвидировать свое отставание.

Встреча международный праздник 1 Мая, стахановцы холодного отдела без гордости будут рапортовать, что в нашей смене нет ни одного рабочего, не выполняющего своих норм.

И. Ситков,
Мастер золотого отдела старотрубного цеха

Не возглавили ценного мероприятия

В одной из групп на XVIII съезде ВКП(б) тов. М. Калинин сказал, что с. сейчас, когда перед нами ставится вопрос величайшей важности — задать—переломить в экономическом отношении величайшее событие, надо поднять коллективное мероприятие за одну неделю, мы должны с этой задачей уперевшись и настойчиво бороться за новый подвиг стахановского движения, за распространение всех лучших навыков, достигнутых передовыми стахановцами».

В этих словах красной нитью выделена величайшая обязанность руководителей — организовать последовательный перевод опыта передовых отставших, чтобы стахановские методы труда были до-

ступились по объектам, в целях воздействия.

В большинстве предприятий разрозненные опыты производственных школ, а также стахановские школы.

В частности, этого мнения придерживаются руководители заводского цеха, считая, что можно выработать на три стахановца, который будет руководить школой.

расковы, забывая и производственные школы, что сейчас производится первое задание по переводу опыта. Работает так, как один, задержка на занятии.

Когда заместитель начальника цеха тов. Александров закончил свою докладную речь, высказался ряд членов с программой знания, но он сказал, что сейчас не будет производственных школ отставшие работницы разрозненных школ тов. Шталагера. Но этого не случилось. Тов. Шталагер ушел на один занят лишь высказав и, видимо предполагая, что занятия не будут проводиться.

На наш вопрос, почему не организовали занятия тт. Шталагер, тов. Александров ответил: «Этого не было, он знает свой аргумент, свою работу и может помочь от этой расхлябанности». Так проводится и сейчас заводской цеху завода. Обязатель-

МАСТЕР— РАЦИОНАЛИЗАТОР

За года работает Василий Кузьмин Златов в фаворитном цехе. С цехом связала вся его жизнь. Начав свою производственную деятельность с ученика Формовских, Василий Кузьмин прошел тернистый путь, прежде чем стать мастером. Отец Василия Кузьмина 50 лет в работе отдал на Ваксунском заводе. Тяжелые, которые он поднимал, были не под силу и трем человека. Работая крепко, но трудя от, так и не был оценен. Счастливо пожить довелось только его детям, с того дня, когда провозглашала Октябрьская социалистическая революция.

Работая старшим мастером, в связи Кузьмин хорошо знает свое дело. Он выростил немало замечательных стахановцев фаворитного производства. Его ученик тов. Удов составляет одним из лучших формовщиков—стахановцев, выполняет норму на 200 проц. Формовщик тов. Зей Васьина Кузьмина. Сейчас он выполняет производственное задание на 190 проц.

Василий Кузьмина с любовью занимается рационализацией производства и изобретательством. Его предложение об увеличении нечи «Мечта» и при менении хромистой железной, давал большой экономический эффект.

Несмотря на преклонный возраст, тов. Златов чувствует в себе еще много сил, которые с радостью отдает на пользу родины, на пользу народу.

М. Герасимов.

командира производства — лучше стахановцев, как можно лучше проводить свои занятия по переводу опыта. Работает так, как один, задержка на занятии.

После выступления председателя цехового комитета т. Комарова, который много говорил о смысле, сущности была проведена.

Справедливо, что для лучшего проведения мероприятий должны быть подготовлены работники цеховых комитетов. Работы должны быть направлены в основном на подготовку лучших результатов производственного труда людей, производящих стахановцев, а не только на перевод на работу тов.

Урок первого занятия стахановского цеха и квалифицированных цеховых уметь переводить производственных друзей цехов.

В. Коробов.

